

乘着党的十九大之风,根据郑州市委十一届四次全会精神,以“建设国家中心城市”为指导,惠济区各镇办、单位纷纷根据各区域特点,结合自身实际对下一年工作做出谋划。记者 蔺洋

凝心聚力担起责任使命 助力建设国家中心城市

老鸦陈街道办事处

创新理念求真务实,实现又好又快发展

为把讨论成果具体化、成果化、项目化,以创新的理念、求真务实的作风,积极推进老鸦陈街道又快又好发展,结合街道实际特制定2018年工作规划。

2018年重点工作谋划



筑牢党建阵地,增强党建新活力。全面开展党群服务中心建设,争取2018年底完成辖区6村1社区标准化党群服务中心建设工作。坚持每月开展主题党日,积极开展“三定三评”工作。



经济社会发展指标。2018年实现财政收入增长20%;地区生产总值增长9.2%;固定资产投资增长20%;规模以上工业企业增加值增长10%;社会消费品零售总额增长8%;第三产业增加值增长9%;在完成区里下达的目标任务的基础上,力争在全区实现领先。



重点项目建设。辖区5个村已启动安置房建设,共涉及村民4464户,需建安置房256.3万平方米,计划2018年建成93.5万平方米,回迁村民1934户。锦艺实验小学,占地2.04万平方米,共24个教学班,计划2018年主体完工。惠济区外国语中学,占地4.72万平方米,计划2018年建成投入使用;惠济区第九初级中学,占地3.1万平方米,计划2018年主体完工。



产业项目建设。郑州陈砦花卉市场双桥花卉基地总建筑面积21万平方米,计划2018年实现主体封顶。艺茂国际仓总占地面积183亩,总建筑面积20万平方米,计划2017年底全部完成建设。弘泰商贸城一期,目前商务中心、服务中心、体育馆主体完工,二次结构已完成80%,计划2018年一期投入使用12万平方米。三全食品综合基地续建项目,主要建设生产车间、冷冻仓库、原料库、科研中心及销售中心等,计划2018年8月完工。



基础设施建设。郑州市北区市民健身中心,包括市民健身大厦、室外健身广场、室外钓场、室外球场等,计划2018年底主体全部完工;惠济区公共卫生服务中心,主要建设内容为卫生监督机构用房、疾病预防控制中心、爱康服务中心等,目前主体结构已完工,计划2018年投入使用;轨道交通2号线二期工程,工程项目全长约10.65公里,目前附属物清理已完成,计划2018年9月完工。



道路建设。项目主要建设中央西路、中央东路等28条道路建设。目前西三环北延、新苑路、长兴北路已建成通车,其中中央东路、中央西路(纪元路—新苑路)已完工,科技路正在施工,剩下22条道路已具备进场施工条件。计划惠济辖区的道路2018年底全部投入使用。



道路绿化及河道治理工程。京广铁路绿化,计划2018年全部完成;西三环北延绿化,配套建设自行车道、步道、公厕等,计划2017年底全部完成;贾鲁河综合治理工程,项目涉及惠济区全段18.1公里。工程包括疏挖河道、扩大景观水面、河岸生态护砌。修建拦蓄水坝,重建排水涵洞,开挖祥云湖湿地。目前土方作业基本完成,计划2018年全部完成。贾鲁河绿化工程,贾鲁河两岸50~200米绿化、亭子、步道等和祥云湖公园绿化建设,计划2018年完成。

2018年新建项目谋划

计划在辖区建设吉安医院项目、老鸦陈办事处三级三类便民服务中心、老鸦陈办事处党群服务中心及便民服务中心、老鸦陈中心幼儿园、双桥小学、下坡杨小学、杜庄小学、标准化便

民农超市场、市级青年人才公寓项目建设、民安北郡6期、师家河敬老院,共计11个项目,2018年底完成土地征收及土地整理工作,2018年实现师家河村拆迁改造。

新城街道办事处

把握区域发展特点,重点做好八方面工作

新城街道结合惠济区“建设国家中心城市”的目标,把握区域发展特点,综合考虑各方面因素,确定2018年新城街道办事处8个方面重点工作。

强化理论武装,着力提升党性素养

加强党工委中心组学习;开展经常性党性教育,抓好街道、村、组党员干部培训。加大对基层党员干部培训力度,2018年计划组织分层次党员干部培训3次,真正让党员干部提高素质,树立正气,发挥先锋模范作用。

加强组织建设,夯实党的执政之基

全面落实村党组织书记随时向街道党工委述职和报告制,积极引导各党支部和领导干部认识到抓党建工作的重要性。注重党建组织管理水平提升,本年度重点打造好6个党建示范点,并对其他支部发挥示范引领作用。

以重点工作为抓手,保持经济平稳较快发展

以经济建设为中心,着力解决各类发展问题。做好招商引资工作,努力在招商引资、财政收入、项目推进和经济指标4个方面实现新突破。引进省外资金90000万元、市外资金90000万元,引进一个5亿元项目。

加快基础设施建设,全面协调推进城镇化

推进毛庄、固城、贾河、胖庄、弓寨、东赵、常庄安置房建设项目,督促加快二期安置房开工建设进度,使群众早日回迁,为已回迁安置房的群众办理相关手续。加快市政基础设施建设步伐,推进市政道路项目建设。确保37条市政道路2018年底前实现完工。积极协调各相关部门为四环线及大河路快速化建设工程提供环境保障。

提高现代化管理水平,加强和创新社会治理

上半年实现“一群通”“一掌通”“一点通”“一线通”“一网通”信访“五通”新模式。进一步优化信访微信群、开通书记信箱、建设视频接访系统和网络接访系统。开展创建“平安街道”活动,确保2018年底实现80%的村(社区)达到平安村(社区)标准。

加强环境保护,促进生态文明建设

严格贯彻落实“7个100%”标准,做好工地扬尘治理工作。做好辖区内土壤污染问题巡查。加强河渠管理保护,扎实推进河长制工作。全面实施截污治污、雨污分流工程,展开小流域生态综合治理。

持续保障和改善民生,增进人民福祉

进一步完善区、镇(街道)和村(社区)三级便民服务网。2018年底建成上下联动、信息互通、无缝衔接、运行高效的四级联动服务体系,推进四级联动行政审批和公共服务事项网上运行。扩大医疗保障参保范围,覆盖辖区所有居民。

深入推进党风廉政建设,营造风清气正干事环境

强化“两个责任”落实。全面压实管党治党责任。实施党建项目化管理模式,建立工作台账,党组织书记负总责跟踪情况落实。各级党员领导干部带头参加所在党支部的组织生活。坚持“一案双究”,加大对落实责任不力部门和个人的问责力度。强化监督检查。围绕重大决策贯彻落实监督检查。围绕换届纪律监督检查。围绕优化经济发展环境监督检查。根据群众举报和纪委平时发现的问题情况,督促公安机关及时处理影响企业发展的人和事,并全街道通报,严肃处理。